



Burger Burger Menu

https://menulist.menu
Philipstockstraat, Brugge Centrum, Belgium
+32497060779



On this site, you can find the complete menu of Burger Burger from Brugge Centrum. Currently, there are 9 meals and drinks available. For *changing offers*, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. Burger Burger from Brugge Centrum is famous for its **delicious burgers**, to which aromatic fries, salads and other sides are provided, and you can indulge in tasty American menus like <u>Burger or Barbecue</u>. With fresh seafood, meat, as well as corn and rice, here they also **South American** cook.

Burger Burger Menu



Sandwiches & Hot Paninis

CHEESE BURGER

Sandwiches

THE VEGGIE

Starters & Salads

FRIES

Chicken

CHICKENWINGS

Drinks

DRINKS

Burgers

VEGGIE BURGER

CHEESE BURGER

Restaurant Category

AMERICANA

FRENCH

These types of dishes are being served

BURGER

PASTA

PANINI

Ingredients Used

BEEF

PESTO

BACON

CHEESE

Burger Burger Menu



Burger Burger

Philipstockstraat, Brugge Centrum, Belgium **Opening Hours:**

Monday 12:00 -15:00 18:00 -22:00 Tuesday 12:00 -15:00 18:00 -22:00 Wednesday 12:00 -15:00 18:00 -22:00

Thursday 12:00 -15:00 18:00 -22:00 Friday 12:00 -15:00 18:00 -22:00 Saturday 12:00 -15:00 18:00 -22:00 Sunday 12:00 -15:00 18:00 -22:00

gallery image

Made with menulist.menu